
平成２２年１１月 教育研究評議会議事録 

 
 
Ⅰ．日 時：平成２２年１１月１６日（火）１０時２０分～１１時４１分 
 
Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 
 
Ⅲ．出席者：齋藤学長、山本、北村、野波、嶋津、池田各理事 
      瀧澤、安孫子、大橋、正木、野口、木庭、石田、小林（裕）、中谷、西田、

張ヶ谷、林、河野、久世、野本、土屋、工藤、舟島、新倉、野村、伊藤、 
高垣、山田、長澤、坂本、井上、宮崎（美）、前野、小林（達）、落合、白澤、

山口、西村、花房 各評議員（４０名） 
  陪 席：来栖監事 
（欠席者：尾形、宮崎（勝）評議員） 
 
Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 
   原案どおり承認された。 
 
Ⅴ．審議事項 
１．平成２３年度大学入試センター試験千葉大学実施要項（案）について 

学長から、平成２３年度大学入試センター試験千葉大学実施要項（案）について

審議願いたい旨提案があった後、柳澤副理事から資料に基づき説明があり、審議の

結果、承認された。 
 
 ２．平成２３年度千葉大学個別学力検査等実施要項（案）について 
    学長から、平成２３年度千葉大学個別学力検査等実施要項（案）について審議願

いたい旨提案があった後、柳澤副理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、

承認された。 
 
 ３．その他 
    山田評議員から、今回の学長選考手続きについて学長選考会議委員及び学長の見

解を伺いたい旨の発言があった。 
この発言を受け、中谷評議員（学長選考会議議長代理）から、今回の学長選考に

当たっては国立大学法人法及び学内関係諸規程に基づき手続きを進めてきたこと

及び１１月１２日開催の学長選考会議において、学長選考の在り方等について関係

規程等の変更が必要か否かも含めて、今後検討していくこととした旨の説明があっ

た。 
また、学長から、今回の学長選考について疑問を持つ職員がいることは承知して

おり、今後の学長選考の在り方について、今回の学長選考手続きのレビューをしつ

つ検討していく必要があると認識している旨の発言があった。 
 
 
 
 



  

Ⅵ．報告事項 
 １．第２回大学改革シンポジウムの開催について 
    学長から、１２月２２日（水）開催の第２回大学改革シンポジウムの開催につい

て、資料に基づき報告があった。 
 
 ２．平成２２年度科学研究費補助金審査委員の表彰について 

学長から、平成２２年度科学研究費補助金審査委員である森 恵美看護学研究科

教授が、模範となる審査意見を付した審査委員として独立行政法人日本学術振興会

から表彰された旨の報告があった。 
 
３．平成２１年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

山本理事から、平成２１年度に係る業務の実績に関する評価結果について、資料

に基づき報告があった。 
 
４．平成２３年度大学入試センター試験千葉大学試験場別分担数（案）について 
   柳澤副理事から、平成２３年度大学入試センター試験千葉大学試験場別分担数

（案）について、資料に基づき報告があった。 
 
 ５．平成２２年度千葉大学と千葉県高等学校進学指導部会等との懇談会について 
    柳澤副理事から、１０月８日（金）に開催された平成２２年度千葉大学と千葉県

高等学校進学指導担当教諭との懇談会及び１０月１５日（金）、２１日（木）、２２

日（金）に開催された平成２２年度千葉大学と予備校の先生方との懇談会について、

資料に基づき説明があった。 
 
 ６．平成２２年度部局教員定期評価の結果について 
    嶋津理事から、平成２２年度部局教員定期評価の結果について、資料に基づき報

告があった。 
    なお、今後本評価の対象や基準等、実施方法の見直しを他大学の実施状況等を参

考に組織・人員計画委員会で検討したい旨の発言があった。 
 
 ７．千葉大学校友会総会及び平成２２年度千葉大学名誉教授懇談会の合同開催について 
    山本理事から、１１月２７日（土）に合同で開催される千葉大学校友会総会及び

平成２２年度千葉大学名誉教授懇談会について、資料に基づき報告があり、各部局

からの積極的な出席をお願いしたい旨の依頼があった。 
 
 ８．学生支援GPによるスポーツ講演会の開催について 
    北村理事から、１１月１７日（水）に開催される学生支援GPによるスポーツ講

演会について、資料に基づき報告があった。 
 
 ９．学生支援GPによる最終報告会「学生総合支援センターフォーラム」の開催につい

て 
  北村理事から、１１月２４日（水）に開催される学生支援GPによる最終報告会

「学生総合支援センターフォーラム」について、資料に基づき報告があった。 
 
 10．発達障害に関する講演会の開催について 



  

    北村理事から、１１月３０日（火）に開催される発達障害に関する講演会につい

て、資料に基づき報告があった。 
 
 
 11．その他 
  (1) 教育研究評議会・事務協議会合同懇親会の開催について 
    総務課長から、次回（１２月１６日（木））の教育研究評議会終了後に、教育研

究評議会と事務協議会合同の懇親会を開催する旨報告があった。 
 

 
以 上 


